

Hartstocht voorbeeld e-mails 

Werf snel en gemakkelijk sponsors door onderstaande voorbeeld e-mails te gebruiken. Kies een bericht, knip en plak het bericht in een eigen e-mail en personaliseer de grijs-gearceerde gebieden! 
Met hulp van deze e-mails ga je zeker je streefbedrag halen, misschien ga je er zelfs wel overheen. Heel veel succes met het sponsorwerven voor Hartstocht!
Twee tips:
- Wil je meerdere mensen in één keer mailen? Zet de contacten in de BCC. Zo blijven 
  alle e-mailadressen anoniem.
- Sponsor eerst jezelf! Goed voorbeeld doet volgen!
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[bookmark: h.gjdgxs]Sponsorwervingsbericht 

Hoi [naam]!

Op 3 oktober ga ik … km lopen tijdens de Hartstocht. 
Het trainen doe ik zelf, maar bij het laten stijgen van mijn sponsorteller voor de Hartstichting heb ik je hulp nodig. 

Een belangrijk doel 
Met 1,4 miljoen hartpatiënten in Nederland zijn hart- en vaatziektes van ongekende omvang. Doen we niets dan stijgt dit aantal de komende jaren fors. Met jouw inzet investeert de Hartstichting in baanbrekend onderzoek, preventie en voorlichting! 

Hart- en vaatpatiënten kunnen ernstig ziek worden door het coronavirus en lopen meer kans om eraan te overlijden. Maar ook bij gezonde mensen kan het virus hartklachten en schade aan het hart veroorzaken. Er is dringend meer informatie nodig. Steun ons corona-onderzoek en help een betere behandeling mogelijk te maken.

Steun jij mij?
Ik moet zelf trainen voor de wandeltocht, maar jouw ondersteuning is onmisbaar. Ga naar www.hartstocht.nl/steun selecteer mijn naam en vul het sponsorformulier in.

Alvast heel erg bedankt!

Hartelijke groet,

[Naam]
[E-mailhandtekening]












Laatste sponsorwervingsbericht voor het event


Hoi [naam]!

Zoals je weet ga ik op 3 oktober meedoen aan de Hartstocht.

Ik ben nu al een tijdje bezig met het ophalen van sponsorgeld voor de Hartstichting en heb al XXX euro opgehaald. Mijn sponsordoel is XXX euro. Steun me in deze uitdaging en help hart- en vaatziekten beter te behandelen. Elke euro maakt het verschil!
[bookmark: h.30j0zll]
Je kan me gemakkelijk en snel sponsoren. Ga naar www.hartstocht.nl/steun selecteer mijn naam en vul het sponsorformulier in.

Wacht niet, sponsor nu! 
Alvast heel erg bedankt!

Hartelijke groet,

[Naam]
[E-mailhandtekening]





Bedankbericht

Beste [sponsor], 

Bedankt voor het steunen van mijn deelname aan de Hartstocht! Jouw bijdrage maakt het verschil in de strijd tegen hart- en vaatziekten.

Tot nu toe heb ik XX euro opgehaald. Mede dankzij jouw steun als sponsor is de Hartstocht een succes geworden en komt het doel van de Hartstichting een stap dichterbij! 

Nogmaals bedankt!

Hartelijke groet,

[Naam]
[E-mailhandtekening]
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